

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete és Kővágóörs Község Önkormányzata Pénzügyi Bizottsága 2011. november 28-án 17:30 órakor megtartott együttes üléséről.

Jelen vannak:

A./ Képviselő-testület tagjai részéről:

Horváth Dezső	polgármester
Kerner Gábor	alpolgármester
Papp István	képviselő
Pelikán Attila	képviselő
Szabó Lajos	képviselő

B./ Pénzügyi Bizottság részéről:

Pelikán Attila	bizottság elnöke
Szabó Lajos	tag
Szabó Dénesné	kültag

Tanácskozási joggal valamennyi napirendnél jelen van:

Dr. Szabó Tímea körjegyző

Kajtár Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Horváth Dezső, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Kővágóörs község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (V. 02.) rendelete 14. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a rendkívüli ülés összehívásának okáról. A rendkívüli ülést sürgősséggel telefonon hívták össze, melynek indoka a folyószámla hitelkeret igénybevétele meghosszabbításának szükségessége és sürgőssége. Elmondja, hogy célszerűségi okokból a képviselő-testület és a pénzügyi bizottság egy időpontra került összehívásra.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel jelen van, így az ülés határozatképes.

Elmondja, hogy beszéltek a körjegyző asszonnyal, hogy csökkentenék a hitelkeret összegét, de kivárnák a következő évet. Elég sok a bizonytalanság, nem tudják, hogy mi következik. Azt javasolja a pénzügyi bizottságnak, hogy ilyen módon ezt tárgyalja meg.

Dr. Szabó Tímea, körjegyző: Lehet tárgyalni egyszerre, az a lényeg, hogy a döntést előbb a pénzügyi bizottság és utána a képviselő-testület hozza meg.

Horváth Dezső, polgármester: Átadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Pelikán Attila, elnök: Megállapítja, hogy a pénzügyi bizottság 3 fővel jelen van, így az ülés határozatképes.

Pelikán Attila, elnök: Ez most a működéshez kell?

Dr. Szabó Tímea, körjegyző: Igen, mindig annyit vesznek belőle igénybe amennyi muszáj.

Pelikán Attila, elnök: Milyen hátulütője lehet?

Horváth Dezső, polgármester: Ez kell a működéshez.

Dr. Szabó Tímea, körjegyző: Most is van mínusz a számlákon, de ha nem hosszabbítják, akkor december 9-e után nem tudnak teljesíteni.

Van 21 m Ft keretük, amennyi pénzük nincs, annyival mennek mindig mínuszba, de ha érkezik bevétel, akkor azzal töltődik vissza.

Pelikán Attila, elnök: Aki a folyószámla hitelkeret igénybevételével az előterjesztéssel egyezően egyetért, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

31/2011. (XI. 28.) HATÁROZATA

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága a folyószámla hitelkeret igénybevételét a Képviselő-testületnek javasolja az előterjesztéssel egyezően elfogadásra.

Horváth Dezső, polgármester: Aki az előterjesztéssel egyezően a határozati javaslatot elfogadja - a pénzügyi bizottság javaslata alapján -, kéri, kézfeltartással szavazzon.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

KŐVÁGÓÖRS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ- TESTÜLETÉNEK

83/2011. (XI. 28.) HATÁROZATA

Folyószámla hitelkeret igénybevételéről

Kővágóörs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elhatározza, hogy 21. 000. 000 Ft összegű folyószámla hitelkeretet vesz igénybe 1 év futamidőre – 2011. december 10-étől 2012. december 9-éig az Önkormányzat bankszámláját vezető Kinizsi Bank Zrt-nél.

Felhatalmazza a polgármestert és a körjegyzőt a hitelszerződés megkötésére, és arra, hogy amennyiben az Önkormányzat kiadásainak teljesítéséhez ez szükséges, akkor azokat a fenti összegű hitelkeret terhére teljesítsék.

Felelős: Horváth Dezső, polgármester
Dr. Szabó Tímea, körjegyző

Határidő:

- a hitelkeret szerződés megkötésére: haladéktalanul
- egyebekben: folyamatos

Horváth Dezső, polgármester: Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott el – megköszönve a részvételt – az ülést 17:35 órakor bezárta.

kmft.

Horváth Dezső
polgármester

Pelikán Attila
elnök

Dr. Szabó Tímea
körjegyző